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Pilsner Urquell: The Original Beer Experience představuje příběh oblíbeného zlatého
ležáku a nejslavnějšího českého piva. Expozice se nachází v dolní části Václavského
náměstí, v památkově chráněné budově bývalé Pražské úvěrní banky postavené v roce 1902.

Návštěvníkům přináší unikátní zážitek, který v České republice doposud chyběl a nabízí spoustu
aktivit a zábavy. Nejoblíbenějším zážitkem je poutavá vzdělávací expozice o historii plzeňského piva,
360° herní zóna a Beer Hall. Kromě samotné expozice nabízí PU:TOBE další zážitky, jako je Škola
čepování, nebo neotřelá degustační Večeře s pivním someliérem. Součástí prostoru je také značkový
gift shop Pilsner Urquell.

Nezapomenutelné zážitky

The Original Tour

Expozice díky využití nejmodernějších technologií působí opravdu na všechny lidské smysly a
návštěvníci tak mohou na vlastní kůži prožít příběh piva od starověku po současnost a odkrýt
pivovarské procesy Pilsner Urquell. Skládá z celkem 10 částí, kde si mohou lidé například osahat
nebo i ochutnat pivovarnické suroviny, nechybí ani 360° herní zóna nebo tasting bar.

Během ochutnávky tankového piva si mohou návštěvníci připít na zdraví se sládkem, který v roce
1842 uvařil v plzeňském pivovaru první várku zlatého ležáku světa. Celý zážitek potom končí v
tradiční plzeňské pivnici, kde si na účet podniku mohou návštěvníci dopřát dokonale načepovanou
plzeň nebo nealko.

Škola Čepování

V České republice se říká, že sládek pivo vaří, ale výčepní ho dělá. Výčepní je ten, kdo vám zajistí
dokonalý zážitek z piva. Díky škole čepování se můžete stát jedním z nich. Na škole čepování se
každý naučí, jak správně načepovat plzeň na hladinku, šnyt nebo mlíko. A co si kdo načepuje, to si i
vypije!

Celým zážitkem provádí zkušený tapster, který se podělí o spoustu zajímavostí o pivu. Každý
účastník si odnese i certifikát výčepního a personalizovaný dárek. A až příště půjde na "jedno", tak
na první pohled pozná dobré a správně načepované pivo!

Škola čepování je oblíbeným zážitkem zejména mezi českými návštěvníky, často jako
teambuildingová aktivita, společný zážitek s přáteli nebo ideální na rozlučky se svobodou.

Večeře s pivním someliérem

Toto degustační 5chodové menu inspirované českou kuchyní je skvělou příležitostí, jak rozšířit své
pivní obzory a vydat se za hranice tolik oblíbeného plzeňského ležáku. V rámci degustační večeře se
můžete těšit na různé typy piv z Česka a dalších zemí Evropy, ke kterým byl každý chod pečlivě
vybrán tak, aby maximálně podtrhl chuť a intenzitu konkrétního piva.

Během této degustace se rozhodně nebudete nudit, celým zážitkem provází zkušený pivní someliér,



který ví o pivech téměř vše a rád se o své znalosti podělí nevšedním a zábavným způsobem.

Gifshop

V Pilsner Urquell:The Original Beer Experience se nachází největší značkový giftshop Plzeňského
Prazdroje v Praze. Návštěvníci si odsud tak mohou kromě zážitků odnést také originální suvenýry.
Mezi nejoblíbenější dárky patří personalizované lahve nebo gravírované půllitry.

Pilsner Urquell: The Original Beer Experience v číslech

Unikátní prostory

Pilsner Urquell: The Original Beer Experience nenabízí jen jedinečné zážitky pro turisty. Je ale také
místem pro setkávání, které nabízí kompletní servis pro společenské akce, a firemní večírky v
krásných a moderních prostorách zrekonstruované historické budovy.

Pilsner Urquell: The Original Beer Experience
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